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ЗАДАНИЯ №14 ОГЭ ПО МАТЕМАТИКЕ 

НЕРАВЕНСТВА 

1) Укажите решение неравенства:      1823  хх  

1)   ;2,0      2)  4,0;  

3)  ;4,0      4)  2,0;  

2) Укажите решение неравенства:     6944  хх  

1)   ;4,0      2)  2;  

3)   ;2      4)  4,0;  

3) Укажите решение неравенства:     7376  хх  

1)  ;1,0      2)  3,1;  

3)  ;3,1      4)  1,0;  

4) Укажите решение неравенства:     645  хх  

1)  5,0;      2)  ;5,2  

3)  5,2;      4)  ;5,0  

5) Укажите решение неравенства:        78535  хх  

1)  1,3;      2)   ;7,1  

3)  7,1;      4)  ;1,3  

6) Укажите решение неравенства:        61436  хх  

1)   ;5,1      2)  5,0;  

3)  5,1;      4)   ;5,0  

7) Укажите решение неравенства:         3732  хх  

1)  24;      2)  18;  

3)  ;18      4)   ;24  

8) Укажите решение неравенства:         9938  хх  

1)  6,3;      2)  2,7;  

3)  ;2,7      4)  ;6,3  

9) Укажите решение неравенства:       2654  хх  
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10) Укажите решение неравенства:     852  хх  

 

 

 

 
 

11) Укажите решение неравенства:      544  хх  

 

 

 
 

12) Укажите решение неравенства:      3352  хх  

 

 

 

13) Укажите решение неравенства:      0492 х  

1) нет решений   2)  7;7  

3)   ;     4)     ;77;  

14) Укажите решение неравенства:      0642 х  

1) нет решений   2)  8;8  

3)   ;     4)     ;88;  

15) Укажите решение неравенства:      0362 х  

1) нет решений   2)  6;6  

3)   ;     4)     ;66;  

16) Укажите решение неравенства:      0252 х  

1) нет решений   2)  5;5  

3)   ;     4)     ;55;  

17) Укажите решение неравенства:        083  хх  

1)  8;3     2)     ;83;  

3)  ;8     4)   ;3  

18) Укажите решение неравенства:         072  хх  

1)  7;2     2)     ;72;  

3)  7;     4)  2;  
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19) Укажите решение неравенства:         095  хх  

1)   ;5     2)  9;5  

3)  ;9     4)     ;95;  

20) Укажите решение неравенства:         016  хх  

1)  1;     2)  1;6  

3)  6;     4)     ;16;  

21) Укажите решение неравенства:     07 2  хх  

1)  ;0     2)  ;7  

3)  7;0      4)     ;70;  

22) Укажите решение неравенства:      03 2  хх  

1)  ;3     2)  3;0  

3)  ;0     4)     ;30;  

23) Укажите решение неравенства:      08 2  хх  

1)  ;8     2)  ;0  

3)  8;0      4)     ;80;  

24) Укажите решение неравенства:      04 2  хх  

1)  ;4     2)  4;0  

3)  ;0     4)     ;40;  

25) Укажите неравенство, решение которого изображено на рисунке. 

 
 

1) 0492 х     2) 0492 х  

3) 0492 х     4) 0492 х  

26) Укажите неравенство, решение которого изображено на рисунке. 

 
 

1) 0362 х     2) 0362 х  

3) 0362 х     4) 0362 х  

27) Укажите неравенство, решение которого изображено на рисунке. 

 
 

1) 0642 х     2) 0642 х  

3) 0642 х     4) 0642 х  
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28) Укажите неравенство, решение которого изображено на рисунке. 

 
 

1) 092 х     2) 092 х  

3) 092 х     4) 092 х  

29) Укажите решение неравенства:     07 2  хх  

 

  

30) Укажите решение неравенства:      06 2  хх  

 

 

 

31) Укажите решение неравенства:         094  хх  

 

 

 

32) Укажите решение неравенства:         061  хх  

  

  

 
33) Укажите неравенство, решением которого является любое число. 

1) 0782 х     2) 0782 х  

3) 0782 х     4) 0782 х  

34) Укажите неравенство, решением которого является любое число. 

1) 0642 х     2) 0642 х  

3) 0642 х     4) 0642 х  
 

35) Укажите решение неравенства:     3649 2 х  
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36) Укажите решение неравенства:      249 36x   

 

 

 

 
 

37) Укажите решение неравенства:      92 х  

 

 

 

38) Укажите решение неравенства:      362 х  

 

 

 
39) Укажите неравенство, которое не имеет решений. 

1) 05162  хх    2) 05162  хх  

3) 05162  хх    4) 05162  хх  

 

40) Укажите неравенство, которое не имеет решений. 

1) 06522  хх    2) 06522  хх  

3) 06522  хх    4) 06522  хх  

 

41) Укажите неравенство, которое не имеет решений. 

1) 0702 х     2) 0702 х  

3) 0702 х     4) 0702 х  

 

42) Укажите неравенство, которое не имеет решений. 

1) 0152 х     2) 0152 х  

3) 0152 х     4) 0152 х  

 

43) Укажите решение системы неравенств:     








12

06,3

х

х
 

1)     ;36,3;    2)  6,3;  

3)  3;6,3       4)   ;6,3  
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44) Укажите решение системы неравенств:    








41

06,0

х

х
 

1)     ;6,03;    2)  3;  

3)  6,0;3       4)   ;6,0  

 

45) Укажите решение системы неравенств:     








51

06,6

х

х
 

1)  ;4      2)  6,6;4  

3)  4;      4)  ;6,6  

 

46) Укажите решение системы неравенств:     








05

4,34

х

х
 

1)     ;54,7;    2)  4,7;  

3)  5;4,7       4)   ;5  

 

47) Укажите решение системы неравенств:     








09

8

х

х
 

 

 

 
 

 

48) Укажите решение системы неравенств:     








03

1

х

х
 

 

 

 

 

 

49) Укажите решение системы неравенств:      








01,1

23

х

х
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50) Укажите решение системы неравенств:     








105

03,4

х

х
 

 

 

 

 

 

51) Укажите решение системы неравенств:       








336

0535

х

х
 

 

 

 

 

 

52) Укажите решение системы неравенств:           








349

0312

х

х
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